
Bátorság, becsület, életerő
A hagyományoknak megfelelően fák-

lyás felvonulással kezdődött az 1848-49-
es forradalom és szabadságharc tisztele-
tére rendezett városi megemlékezés. Ezt 
követte a koszorúzási ünnepség a Már-
cius 15-e téren, majd V. Németh Zsolt 
miniszteri biztos, a térség országgyűlési 
képviselője mondott ünnepi beszédet a 
Nagy Gáspár Művelődési Központ szín-
háztermében, ahol az általános iskolások 
adtak ünnepi műsort.

A rendezvényen tájékoztatták a résztve-
vőket arról, hogy Szabó Zoltán, a Vasvári 
Mentőállomás vezetője a Vas Megyei Köz-
gyűlés által alapított Vas Megye Szolgála-
táért Egészségügyi Tagozata elismerésben 
részesült.

Ünnepi beszédet V. Németh Zsolt or-
szággyűlési képviselő, miniszter biztos 

mondott. Beszédét ezen gondoltokkal 
kezdte: – A régiek jól tudták, hogy az év 

minden egyes hónapja tartozik valamihez, 
valakihez. Március a böjtmás, a tavaszelő, 
a kikelet, a fény hónapja is egyben. A telet 
elűztük, megkezdődött a nagyböjti időszak, 
a természet most készül a rügyfakadásra, a 
megújulásra. A rossz gondolatokat kisöprő, 
szíverősítő, szeles hónap ez.

Majd így folytatta: – Nekünk, magya-
roknak ráadásul kokárdás hónap. Talán nem 
véletlen, hogy a magyarság legszeretettebb 
nemzeti ünnepe éppen tavaszra esik. Ez az 
időszak az újrakezdés, a fény kiáradásának 
ideje. Ezen a napon magyar színekbe öltöz-
tetjük a városok utcáit, a középületeket, a 
parkokat és a szíveket is. Piros-fehér-zöld: 
bátorság-becsület-életerő. Ezek a színek és 
fogalmak a jelképei 1848. március 15-ének 
– hívta fel a fi gyelmet.

Tisztelt 
Vasváriak!

Vasárnap országgyűlési választások lesz-
nek, és az eddigi választások alkalmával 
mindig csak azt kértem, hogy minél többen 
éljenek demokratikus jogukkal és menjenek 
el szavazni. Most azonban rendkívüli hely-
zet van, közvetlen közelünkben háború zaj-
lik és ilyen veszélyes időben különösen fon-
tos, hogy ki vezeti az országot, ki a felelős 
a családunk biztonságáért. Ezért most azt is 
kérem, hogy ne indulatból, hanem hideg fej-
jel végig gondolva tegye mindenki az x-t a 
megfelelő helyre. Nem szimpátia szavazás-
ról szól a történet, hanem hogy kiben látjuk 
azt az erőt, amelyik képes megakadályoz-
ni a háborúba sodródásunkat (és a háború 
utáni bonyolult helyzet kezelését), aki nem 
tesz felelőtlen kijelentéseket, akinek nem 
kell délután magyarázkodnia a délelőtt tett 
kijelentéseiért. Nevezzük nevén a gyereket! 
Lehet Orbán Viktort szeretni, vagy nem sze-
retni, de nála alkalmasabb miniszterelnököt 
nem találunk.

Képzeljük el, hogy a családunkkal ott 
ragadtunk egy olyan veszélyes helyszínen, 
ahonnan egy meredek hegyi úton tudnak 
csak kimenteni bennünket. Két busz közül 
választhatunk. Az egyiket az a sofőr vezeti, 
akinek a legutolsó alkalommal sem sikerült 

bevennie az egyik kanyart és a busz félig a 
szakadék felett himbálózott tele utasokkal és 
otthagyta a vezetőülést. A másik buszt pedig 
az vezeti, aki vissza tudta hozni a járművet a 
szakadék széléről és célba vitte az utasokat. 
Kire bíznánk a családunkat? Hát nem az a 
természetes válasz és egyben a józan élet-
ösztön parancsa, hogy arra bízzuk a magunk 
és szeretteink életét, aki már bizonyított? 
Ilyenkor nem azt mérlegeljük, hogy egyéb-
ként szimpatikus-e, szeretetre méltó-e, leül-
nénk-e vele sörözni, beszélgetni. Felelőtlen 
az is, aki egy esetlegesen megérkező vicces 
vezetőre vár, aki mindenből viccet csinál, de 

vezetni még nem láttuk, sőt azt sem tudjuk, 
hogy van-e egyáltalán jogosítványa.

12 év kormányzás alatt természetes, 
hogy lehet hibákat találni, hiszen naponta 
több tucat döntést kell meghoznia a kor-
mánynak, de ha körbe nézünk a környeze-
tünkben akkor azt tapasztaljuk, hogy a nagy 
többségnek jobban megy a sora. Van egy 
bölcs magyar közmondás: Járt utat a járat-
lanért el ne hagyd!

Arra biztatom a Tisztelt Vasváriakat, 
hogy szavazatukkal a Fidesz-KDNP-t és V. 
Németh Zsolt képviselőségét támogassák!

Tóth Balázs polgármester

A Vasvári Önkormányzat lapja • • • XXXII. évfolyam 4. szám

Vasvári Újság
Vasvár, 2022. március 30.

(Folytatás a 2. oldalon)
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– Kivételes időkre, emberekre emlé-
kezünk. A polgári átalakulás és a nemzeti 
szabadság jelszavát visszhangozza ez az ün-
nep. 174 évvel ezelőtt olyan ügyért harcol-
tak eleink, amiért a mai napig is harcolnunk 
kell a Kárpát-medencében. A Szózat szavai 
eképp írják le! „Szabadság! itten hordozzák/
Véres zászlóidat,/

S elhulltanak legjobbjaink/A hosszu harc 
alatt.” Estig lehetne sorolni a hősök nevét: 
Petőfi , Kossuth, Bem, Klapka, Batthyány. 
Ők olyan tiszta erkölccsel világítanak nem-
zetünk történelmében, amelyben a szabad-
ság, a hősiesség, a haza mérhetetlen szere-
tete és tisztelete tükröződik. Az aradi 13-ak 
között volt szerb, horvát és osztrák is, de 
szinte valamennyi császár tiszt. A magyar 
honvédség megalakulásakor gyanakod-
va méregették őket, néha még a leveleiket 
is felbontották, de hősi halálukkal végleg 
felkerültek az égi csarnokba, a magyar nép 
csillagai közé. Ők a birodalom szolgálatát 
váltották a nemzet szolgálatára – ismertette.

– Mire fi gyelmeztet bennünket ez az ün-
nep? tette fel a kérdést. – Igazán nagy csele-
kedetek csakis közösségileg vihetők végez. 
Együtt és egységben érjük el céljainkat, 
így lelhetünk rá a helyes útra. A magyarság 
érdeke a 19. század derekán példa nélküli 
összefogásra sarkallta az arisztokrácia tag-
jait és a művészek, a tudósok, a katonák, a 
képviselők, a jobbágyok közösségét. Egy 
céljuk volt: a magyar haza felemelkedése és 
függetlenné válása. A mai vészterhes idők-
ben, amikor egy világjárvány hatásaival és 
következményeivel sem lehetett teljesen 
leszámolna, egy szomszédos országban újra 
háború dúl és fenyeget bennünket is. Ilyekor 
nem lehet sutba dobni a nehezen kivívott 
szabadságot és önrendelkezési jogot. Nem 
lehet százfelé menni és százfelé cselekedni, 
amikor a nagyszerű nemzetnek a teljes ösz-
szefogására van szüksége.

Emlékeztett: – A 12 pont fölé ezt írták 
annak idején: Mit kíván a magyar nemzet? 
Legyen béke! Szabadság és egyetértés! Nem 
azt írták, hogy legyen öldöklés, vérengzés 
még ezekben a forradalmi napokban sem. 
Azt kívánta a magyar nemzet, hogy a ma-
gyar katonákat ne vigyék külföldre és egy 

olyan kormány kívánt, ami biztosítja a békés 
építkezést, gyarapodást. Mit kíván a magyar 
nemzet ma, 2022-ben? Elsősorban azt, hogy 
legyen béke! Megfontoltság, kimértség, tu-
dás szükséges ehhez. Olyan vezetőt kell vá-
lasztani az ország élére, aki képes ezeknek 
az elvárásoknak megfelelni. A szabadságért 
Petőfi  feláldozta volna a szerelmét, József 
Attila azt óhajtotta, hogy a szabadság szül-
jön rendet, míg Csehov azt mondta, hogy 
szárnyakat ad a léleknek. Most szárnyakat 
kell adni a léleknek, ugyanakkor hideg fejre 
van szükség. Nem azt kell eldönteni, ki a jó, 
ki a rossz. Az ENSZ alapokmánya alapján 
megállapítjuk, hogy ki az agresszor, s elítél-
jük az agresszort, de az infokommunikációs 
társadalomban csúcsra járatva a dezinfor-
mációkat nehéz döntéseket meghozni. Lát-
hatjuk azt is, hogy a régi bűnöknek milyen 
hosszú az árnyéka. Arra kell fi gyelnünk, 
hogy Magyarországnak ki kell maradnia eb-
ből a háborúból! – hangsúlyozta.

– Március 15-e a közösség ünnepe is. 
Ilyenkor érezzük, hogy az aktív, cselekvő 
közösség milyen nagy dolgokra képes. Ezért 
állnak előttünk hősként a márciusi forradal-
márok és tekintünk a 12 pont követeléseire 
is példaként. Németh László azt írta, hogy a 
magyar szellem dolga azon dől el, mennyit 
őrzött meg abból az ifjúságból, amely a Pil-
vaxban tapasztalható volt. Az előttünk lévő 
időszak megmutatja: mennyit őrzünk ebből 
a tenni akarásból, a fi atalság lendületéből. 
Remélem, hogy ez a lendület és tűz sosem 
hagy alább a magyar szívekben. Kivételes 
idők, kivételes embereket követelnek. Hittel 
és közös akarattal lehet nagy dolgokat vég-
hez vinni – emlékeztetett, majd tisztelgett 
a forradalom hősei előtt. Végezetül Vörös-
marty fohászával zárta gondolatait:

„És annyi balszerencse közt,
Oly sok viszály után,
Megfogyva bár, de törve nem,
Él nemzet e hazán.”
A beszédet követően a Vasvári Általá-

nos Iskola alsó tagozatos tanulói – az im-
már megszokott magas színvonalon – ün-
nepi műsort adtak. Az összeállításban és a 
betanításban közreműködtek: Nagy Éva, 
Németh Éva, Paulovicsné Török Cecília és 
Süle Erika tanítónők.

A Március 15-e téren a megemlékezés 
koszorúját elsőként V. Németh Zsolt minisz-
teri biztos, a térség országgyűlési képviselője 
helyezte el. Vasvár Város Önkormányzata 
képviselő-testülete nevében Tóth Balázs 
polgármester és Sejber Mihály alpolgármes-
ter koszorúzott. A Vas Megyei Kormány-
hivatal Vasvári Járási Hivatala képvisele-
tében Tauszné Vincze Edit hivatalvezető és 
Somogyiné Jakab Ildikó hivatalvezető-he-
lyettes emlékezett. A Vasvári Roma Nemze-
tiségi Önkormányzatot Kánya László elnök 
és Horváth Richárd képviselte. A Fidesz Ma-
gyar Polgári Szövetség vasvári szervezete 

nevében Kovács-Babos Éva és Tóthné Vár-
nagy Mária Zsuzsanna, a szövetség tagjai ko-
szorúztak. A Jobbik Magyarországért Moz-
galom képviseletében Balassa Péter, Vas- és 
Győr-Sopron Megyei Regionális Igazgató és 
Frigy József a Vasvári Alapszervezet vezető-
je helyezte el az emlékezés virágát. A Vasvá-
ri Általános Iskola nevében Sejberné Szabó 
Mariann intézményvezető, Tavasz Panna és 
Orbán Vanessza tanulók emlékeztek. A Vas-
vári Önkormányzati Tűzoltóság, valamint a 
Vasvári Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egye-
sület képviseletében Séllei László, az Önkor-
mányzati Tűzoltóság elnöke és Bozzai Lajos 
az egyesület elnöke, míg a Vas Megyei Pat-
rióták nevében Kiss Lajos és Németh Tibor 
koszorúztak.

Piros-fehér-zöld: bátorság, becsület, életerő
(Folytatás az 1. oldalról)
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Áprilisi hírek: Vasvár Népfőiskola
Családi Kézműves Délután

Vasvár, Békeház április 1. 17–19 óra. Ezen a délutánon tojásfes-
tés írókával és gyékény tojástartó készítése várja a kicsiket és na-
gyokat. Készítsük el együtt a húsvéti tojásokat és hozzá a tojástartót 
is! A tojásfestéshez mindenki hozzon tojást kifújva vagy keményre 
főzve.

Április 29. 17–19 óra: kézműves foglalkozás.
Népfőiskolai est

Vasvár, Békeház április 6. 18 órától. – A Szentkút és a vasvári 
búcsújárás – Vasvár neve a „Vazs megye Vazsvár...” mondókáról, a 
„Vasvári békéről” és nem utolsó sorban a vasvári búcsúkról vált is-
mertté legalábbis a 19-20. században és többnyire a Nyugat-Dunán-
túlon. De hová is nyúlnak vissza a helyi búcsúk történeti gyökerei? 
Milyen szerepe volt ebben a domonkos rendnek? Milyen Mária-ün-
nepeket tartottak Vasváron – és miért nem tartották-tartják meg a 
mai plébániatemplom Szent Kereszt-napi búcsúját!? Mindezekről 
a kérdésekről érdekes tárgyi emlékek és történeti dokumentumok 
bemutatásával tart előadást dr. Zágorhidi Czigány Balázs múzeum-
igazgató. A ma is élő hagyományokból és a búcsúi énekekből pedig 
Kocsis Márta és Drimmer Lászlóné nyújt ízelítőt.

Május 3-án 18 órától helytörténeti előadást tart Tausz István.
Nézzük Meg! Városi séta

Április 10. 15 óra Zágorhidi Czigány Balázs tart városnéző sétát.
Natúrparki séta május 1.

A következő Natúrparki séta Petőmihályfára vezet, ahol a 2022-
es év vadvirágának választott agárkosbort csodálhatjuk meg. Ennek 
a védett orchideafajnak nagyon szép állománya található a szőlőhe-
gyen. Persze akad még látnivaló Petőmihályfán! Szeretettel várjuk 
az érdeklődőket.

Biokertész leszek!
7. alkalom április 9., 9–15 óra. Vasvár Békeház, Vízgazdálko-

dás, öntözés és vízhasználat egy biokertben. Esővízgyűjtés, kút-
fúrás szabályai, gyakorlati alkalmazásai. Árnyékolás, különböző 
fóliák használata. Ehető virágok tudománya, az itthon is elérhető 
fajták és felhasználási módjuk. Fólia alagút készítése; fátyolfóliás 
takarás a gyakorlatban. Palánták kiültetése, aktuális helybe vetések. 
Fészektrágyázás és egyéb trágyázás a gyakorlatban. Regisztrációs 
díj: 5000 Ft.

Induló képzéseink (a részletekért kövessék a facebook oldalt, 
iratkozzanak fel hírlevelünkre, vagy keressenek fel személyesen az 
Ezredesházban)

Gyógynövényismeret
Április 9. 09:00-17:30 április 23. 09:00-17:30. Oszkó, Közösségi 

Ház A képzés célja olyan gyógynövény felismerő emberek képzése, 
akik alkalmasak a gyógynövények kis- és nagyüzemi körülmények 
között történő termesztésére. A képzésben a résztvevők megismerik 
a gyógynövények alapvető fajtáit, csoportosításait, jótékony hatása-
it az egészségre nézve, betegségmegelőzésre szolgáló alkalmazása-
it. Ezen túl megismerkednek még a gyógynövények értékesítésével 
és termesztésével, valamint a gyógynövények elsődleges feldolgo-
zásával is. Képzés díja: 5000 Ft.

Drónpilóta-képzés
Drónpilóta kompetenciák alapjainak elsajátítása: Május 8.,9. : 

09:00-15:00. Május 13., 14. : 09:00-15:00. Oszkó, Közösségi Ház 
A drónpilóta képzés célja a megfelelő és magabiztos, alapszintű 
szaktudás elméleti átadása, felkészítés a hatósági vizsgára, továbbá 
a megszerzett szaktudás gyakorlatban, valós helyzetekben történő, 
vészhelyzetet elkerülő alkalmazása. A nem egységes jogszabályi 

környezetben való eligazodás segítése. Iránymutatás az illetékes 
szakhatósági szervek, valamint vizsgakövetelmények bemutatásá-
val, naprakész szabályozási és technikai ismeretek átadása. A pilóta 
nélküli légi járművek felhasználási területeinek bemutatása, továb-
bá legelterjedtebb szegmensének, a videó- és fotófelvétel készítésé-
nek gyakorlati bemutatása, alkalmazása. A programba való bekap-
csolódás feltétele a 16 betöltött életév. Képzés díja: 5000 Ft.

A közösségi permakultúra alapjai
Május 19. 20. 21. 22. (első nap kezdés: 9 óra, zárás 18.30; to-

vábbi napok kezdés: 8.30, utolsó nap zárás: 18.00) Vasvár Békeház. 
Érdeklődik a rendszerszintű önellátás, és a természettel együttmű-
ködő gazdálkodás iránt? Akkor a permakultúra képzés Önnek szól!

A képzés célja, hogy a résztvevőkkel megismertesse a 
permakultúra elméleti és gyakorlati alapjait.

A permakultúra egy ökológiai alapokon nyugvó életmód meg-
tervezésének módszertana. Alapvetése, hogy a természet mintáit és 
törvényszerűségeit követve olyan életet, otthont, kertet, közösséget 
és üzleti vállalkozást tudunk teremteni, ami minden élet előnyére 
válik, regenerálja a Földet és társadalmilag igazságos.

A tananyag bepillantást enged a per ma kultúra alapjaiba, de első-
sorban nem a kertészeti vonalra koncentrál (ahonnan az irányzat is 
kiindult), hanem átfogóbb kép átadására törekszik.

Közvetett célja e képzésnek a helyi ökologikus alapokra épülő 
közösségek formálódásának támogatása, és ezen keresztül a vidéki 
Magyarország népességmegtartó képességének növelése. Regiszt-
rációs díj: 20.000 Ft.

A rendezvényekkel kapcsolatos részletekért kövesse facebook ol-
dalunkat vagy a népfőiskola honlapját.
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„A Haza szép” hazavárt
A Haza szép rendezvénysorozat újra-

kezdő alkalmára várta az érdeklődőket 
a Vasvári Játékszín Egyesület az Ezredes 
kávézóba, március 17-én délután.

A Millenniumra való készülődés jegyé-
ben indított sorozat kisebb-nagyobb meg-
szakításokkal, megannyi helyszínen látott 
már vendégül meghívott előadókat, s együtt 
gondolkodókat. A beszélgetőtársakat ezúttal 
is Gergye Rezső köszöntötte, azonban a be-

mutatkozást a meghívott vendégekre bízta. 
Sebestyén Zoltán zenész, a Magyar Kultúra 
lovagja citerájával érkezett, amit örömmel 
szólaltatott meg. Az ismert dallamok, kato-
nanóták felcsendülése közös éneklésre sar-
kallta a hallgatóságot, együvé válva a zene 
ereje által. Nagy Csaba katonatiszt nem 
mehetett el szó nélkül a hallottak mellett, 
hasonló irányba terelték feltörő emlékei, 

ráépülve az előtte szóló gondolataira. Nem 
volt konkrét forgatókönyv, tervezett sorrend 
a megszólalók tekintetében. Spontán illesz-
kedett a Vasvári Játékszín néhány tagja által 
előadott Egy mondat... című rövid montázs 
a beszélgetésbe, mely a korábban bemuta-
tott Batta György, Illyés Gyula, Csontos Já-
nos és Tornai József műveiből szerkesztett 
vers-színházi játékból kiemelt részlet volt. 
Hogy kinek mitől szép, s mit jelent a Haza? 
– izgalmas és tartalmas élményt nyújtó 
közel két órában tudhatta meg a jelenlévő 
mintegy 25 fő. Csengey Balázs fi atal iro-
dalmár szavai után Turbuly Lilla író olva-
sott fel szülőfalujáról szóló írásából. Jókat 
derültek a résztvevők a hallottakon, azon 

hogy gyerekként mi mindent elképzelünk, s 
hiszünk. Miért ne lehetne Gutorfölde a világ 
közepe, s Hazánk fővárosa?! (az elhangzot-
tak alapján)

Nagy Péter dartsos a mai fi atalság kom-
munikáció- és érzelemhiányos állapotára 
tért ki. A Vasvári Játékszín Egyesület vendé-
geként fi nom kávé vagy sütemény fogyasz-
tása mellett jóízű beszélgetés zajlott. Vasvár 
ismét Hazavárt.

Bodó Anita

A Körhinta forog
A Körhinta forog. Nem áll meg. Szom-

bathelyen március 24-én az MMIK-ban. 
Vidnyánszky totális színháza volt itt. Az a 
színház, amely a”kilencvenes” évek má-
sodik felében Vas megyében és Vasváron 
sokat volt jelen a Beregszásziak révén. Az 
első pillanattól a néző felült a Körhintára és 
forgott vele két órán át. Elementáris erejű 
táncforgatagok részesei lehettünk a lako-
dalomban, vagy a vurstliban, ami nemcsak 
tánc volt, hanem annál sokkal több. Az 
élet teljessége jelent meg. A hirtelen beál-
ló csendekben a feszültség tapintható volt a 
zsúfolt nézőtéren. Vasváriakban, – akik töb-
ben személyes ismerősei is a játszó Szűcs 
Nellinek és Varga Jóskának -, felidézőtek a 
szentkúti előadások, vagy éppen a Tóthék. 
Nelli apró kézmozdulatai, amikorra lányá-
val beszél megrendítő pillanatokat, könnye-
ket csalt a szemünkbe, hogy aztán a másik 

pillanatban Varga Jóska nagy monológja 
a lábáról a nevetőizmainkat dolgozhassa 

meg. Aztán a zene és a mozgás és a díszlet 
szerves egysége, illetve a díszlet soha nem 
csak díszletként való jelenléte növelte a to-
talitást. SZÍNHÁZ volt az MMIK-ban. Az 

a néző, aki két órával később kijött az ajtón 
más ember lett. Nem ez a színház lényege? 
A nézők hosszan ünnepelték a társulatot. A 
Vasváriak az előadás után jó néhány percig 
elbeszélgettek Nellivel és Jóskával nem-
csak a Vasvári emlékekről, hanem a mai 
állapotokról és a lehetséges jövőbeni közös 
együttműködésről is. Néhány kép az elő-
adás után készült. Megöleltük őket és Gu-
rigát a technikusok gyöngyét a viszontlátás 
reményében….A Körhinta nem áll meg…

A háborúról is beszéltek, amit ők sokkal 
árnyaltabban látnak, mint mi.... Talán lesz 
mód arra, hogy Vasváron is üdvözölhetjük 
régi ismerősként a Nemzeti Színház és a Be-
regszászi Színház mindig újat kereső és az 
igazságot mutató tagjait....

A képen Varga Jóska és Szűcs Nelli a 
Nemzeti és a Beregszászi Színház színészei.

rege
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Útfejlesztések 1,2 milliárd forintos
pályázati forrásból

Több mint egymilliárd forintot fordíta-
nak útfejlesztésre Vasváron és térségében. A 
helyszíni sajtótájékoztatón megtudtuk, hogy 
megújul a Petőfi  utca 1,1 kilométer hosszú 
útburkolata és az Oszkó felé tartó 1,3 ki-
lométeres útszakasz, emellett a beruházás 
a Vasvár-Hegyhátsál közötti útszakaszt is 
pozitívan érinti. A kivitelezés, a tervezési 
időszak lezárulása után jövőre indul.

Böröcz Miklós, a Magyar Közút Non-
profi t Zrt. megyei igazgatója arról tájékoz-
tatott, hogy a Top Plusz pályázatból megyei 
szinten hárommilliárd forint értékű beru-
házás valósul meg. A projekt Vasvár térsé-
gében két útszakaszt érint. Mint mondta, 
a projektekről a döntés megszületett, a tá-
mogatói szerződés megkötése után indul-
nak el. Ismertette: az egyik a Petőfi  Sándor 
utca felújítása. Ebből 1,1 kilométer a Petőfi  
Sándor utcában, míg 1,3 kilométer Oszkó 
irányába, lakott területen kívül történik. Ki-
emelte: fi gyeltek arra, hogy a Vasvár elke-
rülő tervezett nyomvonala keresztezi majd 
a Vasvár-Zalabér elkerülő szakaszt, s eddig 
a csomópontig lesz felújítva az útburkolat. 
A projekt másik része a Vasvár-Hegyhátsál 
közötti útszakasz, ami lakott területen kí-
vül, két kilométeres útszakaszt érint. Ez a 
petőmihályfai elágazótól indul és Gerseka-
rát felé két kilométeren át tart. Mindkét be-
ruházásnál megerősítik a burkolatot, lakott 

területen kívül profi lmarás történik, kijavít-
ják a lokális hibákat, majd elvégzik a bur-
kolat megerősítést, a padka visszatöltést, a 
táblák cseréjét, s, ha szükséges árokmélyítés 

is a munkálatok része lesz. Lakott területen 
belül a meglévő, rossz minőségű burkolatot 
felmarják, majd helyére új aszfaltréteg ke-
rül. A szegélyek cseréjére is megtörténik, 
emellett szintbe emelik az aknafedlapokat. 

A projekt végét a kresz táblák cseréje és a 
burkolatjelek felfestése jelzi.

V. Németh Zsolt, a térség országgyű-
lési képviselője elmondta, hogyha egy 1,2 
milliárdos fejlesztésről születik döntés, az 
mindenképpen olyan esemény, amelyről a 
közvéleményt tájékoztatni kell. Örömteli-
nek nevezte az alsóbbrendű utak felújítását, 
kiemelte: legjobban az örvendetes, hogy 
mindez lakott területet érint. Így fogalma-
zott: a Petőfi  utca nyomvonala valóban 
erősen töredezett, a közművek által több-
szörösen lett felbontva, s indokolt a csere. 
Egyaránt fontos a városban élőknek és az 
átkelő autósoknak, mivel magasabb kom-
fortérzetet nyújt. Leszögezte: a fejlesztések 
összehangoltak, hiszen a vasvári elkerülő út 
tervezése már folyamatban van, a mostani 
beruházásokkal már az arra való felhajtást 
is előkészítik. Módszeres felújítás részese 
a Vasvár-hegyhátsáli szakasz. Kiemelte, 
hogy Gersekarát és Hegyhátsál között volt 
egy korrekció, ami elkészült. Nem mentek 
ki szalagot vágni, de aki arra jár, láthatja az 
eredményt. Emellett Körmend és Ják között 
is hasonló történt.

A sajtótájékoztatón megtudtuk: ebben az 
évben várhatóan a tervezés és a szükséges 
engedélyek beszerzése valósul meg, a kivi-
telezés reálisan 2023-ban kezdődik.

Fotó: Laki László

Petőfi Klub indulhat Vasváron is
Petőfi  Sándor 200. születésnapja alkal-

mából a 2022–23-as évet Petőfi -emlékév-
vé nyilvánította az Országgyűlés: az iro-
dalomhoz kapcsolódó intézményhálózat 
megújul, és innovatív programsorozat 
indul Petőfi  Klub néven. Ezt V. Németh 
Zsolt országgyűlési képviselő, miniszteri 
biztos jelentette ki a vasvári könyvtárban 
tartott sajtótájékoztatón az országosan 
induló „Petőfi  200” jubileumi év helyi Pe-
tőfi  Klubjáról.

A megyei lap sorolta: A kormány 88 ha-
zai és 12 külhoni települést támogat, Vas 
megye 3. választókörzetében Vasvár mellett 
Szentgotthárd lesz még az a település, ahol 
lesz Petőfi  Klub; mindkét városnak kiemel-
kedő a civil aktivitása. Vasváron a Vasvári 
Nagytérségi Népfőiskoláért Alapítvány szo-
ros együttműködésben az április elsejétől 
összevontan működő Vasvári Könyvtár és 
Művelődési Házzal látja el a közművelő-
dési feladatokat, Szentgotthárdon a Pannon 
Kapu Kulturális Egyesület felel mindezért. 
Tóth Balázs, Vasvár polgármestere köszö-
netet mondott a lehetőségért, hiszen, mint 
fogalmazott, a lelkeket táplálni kultúrával 

lehet. Gyöngyösi Zsuzsa könyvtárigazgató 
arról szólt: a programhoz kapott könyves-
polc a művelődési házba kerül. A Petőfi  
klubok működéséhez kapcsolt, 40 héten 
át tartó programsorozat rendezvényeit a 
Nemzeti Művelődési Intézet koordinálja, 

és országosan 18 magaskultúrát képviselő 
tartalomszolgáltató, köztük az Operaház, 
a Filharmónia, a Hagyományok Háza és a 
Népfőiskola Alapítvány vesz részt benne. 
Irodalmi, színházi, zenés-táncos és egyéb 
művészeti rendezvényekre lehet számítani, 
amelyek hamarosan online is nyomon kö-

vethetővé válnak. Emellett a Petőfi  Klubok 
alkalmat adnak a rendszeres találkozásra, 
beszélgetésre, az élénkebb közösségi életre.

„A költőfejedelem által képviselt értéke-
ket szeretnénk még inkább felszínre hozni, 
a köztudatba újra felidézni modern keretek 
között. A reformkori szemléletet, amiben ő 
alkotott szeretnénk a helyi közösségekkel 
újra éltetni, szeretnénk, hogy új célokat fo-
galmazzanak meg, beszélgessenek, legyen 
egy olyan apropó, ami miatt újra összejön-
nek, minden héten találkoznak, és közben a 
helyi településeket is érintő terveket kezd-
hetnek el együtt szőni. A közösségi aktivitást 
szeretnénk a Petőfi  Klubok programsorozat-
tal megerősíteni” -nyilatkozta Éles Kriszti-
na, a Nemzeti Művelődési Intézet Vas me-
gyei igazgatója a szombathelyi televíziónak 
a klubok működtetésének terveiről.
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A fotós öröme a legszemélyesebb hajtóerő
A Sárvári Fotóklub kiállítása április közepéig látható a Castrum Galérián

Március 15-én nyílt meg a Sárvári 
fotóklub 20 alkotójának témafüggetlen 
kiállítása Vasváron, a Nagy Gáspár Mű-
velődési Központ Castrum Galériájában 
Képről Képre címmel. A klub új alkotá-
sai a sárvári Nádasdy-vár Galeria Arcis 
kortárs kiállító tere után mutatkoznak be 
a most a vasvári közönségnek. A tárlaton 
a fotográfi a szinte minden tárgyköréből 
állítanak ki: a makró fotótól a tájképen 
és a portrén át az aktig.

Az 1950-es években Sárváron szervező-
dött fotószakkör nyomdokain, 2013-ban ala-
kult újra a Sárvári Fotóklub. A fotós társaság 
célja a fényképezés népszerűsítése, a város 
társadalmi eseményeinek dokumentálása, a 
természeti és épített környezet megörökítése, 
a fotográfi ai ismeretek oktatása, a klubtagok 
alkotói tevékenységének segítése. A klub 
tagjai már a megye több településén tartottak 
egyéni tárlatot Kőszegtől Szentgotthárdig.

Pajor Andrást, nemzetközi szakmai mi-
nősítésű AFIAP fotóművészt, a sárvári klub 
vezetőjét kértük a közösség tevékenységé-
nek rövid ismertetésére. A fotóművész azzal 
kezdte: a vasvári kiállítási anyag egyfajta 
előképe két évvel ezelőttre datálódik. Akkor 
a Galéria Arcisban tervezték bemutatko-
zásukat egy témafüggetlen tárlattal, amit a 
pandémia megakadályozott. Tavaly év vé-
gén aztán Képről Képre címmel mégis „élet-
re” kelt a tárlat, Sárváron is bemutatták. A 
gyűjteménynek most a vasvári Castrum Ga-
léria ad helyet. A vándortárlaton húsz alkotó 
mutatkozik be színes anyaggal: a tájképtől a 
portrékon át, az életképekig, riportképekig 
szinte minden téma és műfaj megtalálható. 
A képek így együtt, először láthatóak. Az 
egyesületvezető úgy jellemezte a klubtagok, 
fotósok munkáját, képeit, hogy azok egyre 
jobbak. A klub közös céljainak is köszönhe-
tően szépen előre lehet haladni, fejlődni.

A fotózás a tömegek játékává vált ma-
napság a digitális kornak köszönhetően. 
De nagy kérdés, hogy vajon lehet-e még 
maradandó fényképalkotást készíteni, hisz 
naponta több millió fotó születik. Régen 
egy ember életéről talán, ha három fény-
kép készült: egy a születése idejében, egy 
katonakorában, egy pedig élete végén, ha 
épp egy fotós megtalálta, lefényképezte. Ma 
azonban tömegével örökítjük meg magun-
kat, másokat, digitális fotólenyomatokon. 
Pajor Andrástól azt kérdeztem: a fotókat, a 
fotográfi át vajon lehet jól, az egyén mellett 
a közösség hasznára is kamatoztatni, hisz ez 
egy személyes „műfaj”, ember és felvevő 
kapcsolata! A fotóművész azt válaszolta: ha 
a kép nem a digitális formában marad, ha-
nem az elkészült kép fotónyomatként a falra 
kerül, ott tényleg betöltheti a közösség szá-
mára is meghatározó szerepét. Vasváron is 

így van. A galérián látható képek látványa a 
látogató számára örömöt okozhat, elgondol-
kodtathat, a tárlat közös látogatása közössé-
gi aktivitás is lehet egyben.

De valóban, számolatlanul készülnek a 
képek manapság, az emberek érzékelnek, 
kattintanak. Talán némelyik fotó a kezdők 
szerencséjével a fotóművészet számára is 
értékelhető kép lesz. De van-e helye a tuda-
tosságnak is mindebben, érdemes-e képezni 
magunkat, hogy fotóink minél jobbak, egye-
diek legyenek? Mindenesetre egy klub, egy 
szakmai közösség megtaníthat többek között 
„fotósan” szemlélni a világot, előre tervezni 
és képet komponálni, egyedi módon.

A fotótörténetiség szempontjából 
fi xírszagú 80-as években fotózni még any-
nyit jelentett, hogy negatívból kellett elő-
hívni a fényképeket kémiai eljárások során. 
A sárvári egykori klubban is ilyen képek 
születtek akkoriban, aztán egy jó időre el-
csendesedett a fotós klubélet. Később a di-
gitális technika hozta elő az igényt, hogy a 
fotósok újra találkozzanak, alkotó módon 
cseréljenek eszmét. 2013-tól újra indult a 
fotós klubélet a városban. Pajor András azt 
mesélte: Sárváron közel száz civil szerve-
zet van, mindegyik megtalálja azt az irányt, 
ahol, amiben fejlődhet. Így van ez a fotó-
soknál is. A klub 6-7 tagja bemutatkozott 
már egyéni tárlatokon is.

„A közösség szövete pedig ott rejlik a ci-
vil szervezetnél, amelynek „ácsolata” egyre 
több embert elbír” -fogalmazott a klubveze-
tő. Hozzátette: a fotók értékelését zsűri vég-
zi és a sárváriak nem szerepelnek rosszul az 
országos és nemzetközi pályázatokon.

Arról is beszéltünk: jó lenne egy megyei 
képviselet is a vasi fotós társadalomnak. Ré-
gen volt több fotóklub is megyeszerte. Mára 
ezek száma jócskán megcsappant. Sárvár 
egyfajta zászlóshajója most így a szervezett 
vasi fotóséletnek, és Körmenden, Szentgott-

hárdon is fontos szakmai műhelyek működ-
nek. Pedig egy közös érdeklődési kör mentén 
szerveződő civil összefogás fontos az egyén 
és a közösség számára, a fotózás területén is.

„Egyéni utak, amelyek egy irányba in-
dulnak, ezt jelenti a fotóklub”-summázta 
Pajor András.

De a pandémia alatti kényszerű bezártság 
vajon adott-e hozzá valamit a fotózáshoz, 
lehetett-e a hátrányból valami előny is ková-
csolni? A fotóművész erre is összetetten vá-
laszolt. Arról beszélt: a fotózás egyharmada 
a „hozott” anyag, a gép és a fotós. A második 
harmad a tartalom, azaz ahogy és amikor ké-
szül a fénykép, amelyet befolyásol egy adott 
fényviszony és sok más körülmény. Az utolsó 
harmad az utómunka, amit nem szabad meg-
spórolni. A pandémia kényszerpihenős idő-
szaka ez utóbbira adott sokaknak lehetőséget, 
így a Sárvári Fotóklub tagjainak is, akik elő-
keresték régi fotóikat és az utómunkák során 
a lehető legtöbbet ki is hozhatták ezekből. Pa-
jor Andrásnak is volt módja a bezártság ideje 
alatt a nem túlzással sokszázezres képgyűj-
teményből fotókat válogatni, rendszerezni, 
utómunkákat végezni ezeken. Egy kis könyv 
is készülhetett a Nádasdy várban és várról tíz 
év alatt készült fotóiból. A pandémia „hoza-
déka” tehát az alkotói befelé fordulás és az 
önkifejezés gyakorlása volt a fotósok számá-
ra. Azaz nem új, hanem jobb képek készültek 
a már elkészített munkákból.

Pajor Andrást a klub jövőjéről is kérdez-
tem. Idén konkrét tervek nincsenek, a cél, 
ahogy szinte minden hazai civil szervezet-
nél, a klubélet újraindítása. A képzésekre 
azonban nyitottak. Na nem pénzbe kerülő 
tanfolyamokról van szó, hanem kisebb elő-
adásokról, hogy a tudásbővítéssel újabb 
érdeklődőket nyerjenek meg a fotózás örö-
mének. Terveznek ilyen tudásbővítést a 
horgászoknak is, hiszen manapság az ezt a 
hobbit űzőknek fotóval is dokumentálniuk 
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kell a fogást, mielőtt visszaengednék a halat 
a vizekbe. Pajor András egyéni fotós terve-
iről elárulta: pályázatokon szeretne ahogy 
eddig, ezután is indulni. Több jelentős díjat 
tudhat már magáénak ilyen nevezéseknek, 
bemutatkozásoknak köszönhetően. Jövőre 
szombathelyi bemutatkozást is tervez újra, 
hisz tíz éve nem volt már kiállítása a megye-
székhelyen. Bár azt is tudni kell, hogy egy 
kiállítás előkészítéséhez nagyon sok szakmai 
munkaóra, energia és nem utolsó sorban je-
lentős anyagiak szükségesek az alkotó részé-
ről, hogy képeit kiállításhoz alkalmas minő-
ségben tudja átnyújtani a galériák számára.

De hogy mit jelent egy alkotó számára a 
kiállítás? Fontos mérföldkő? Életrajzi adat a 
nacionáléban? Ez is. De egyben egy folya-
matot is jelent, amelynek során egy fotós-
nak a közösség szakmai véleményével segít 
kiválasztani a jó és a jobb képekből a tárlat-
ra valót. Ez egyfajta önmérsékleti folyamat. 
A fotós számára egy tárlat egyben jóérzés is: 
jó látnia azt, hogy a képekre kíváncsi közön-
ség értékeli a képeket. Ám a kiállításon való 
szereplésnek a legszubjektívebb eleme egy 
mondatban foglalható össze: a fotós öröme 
a legszemélyesebb hajtóerő az alkotáshoz, a 
tárlathoz. A Sárvári Fotóklub Képről Képre 
című kiállítása Vasváron a Castrum Galéri-
án április közepéig látogatható.

Pogács Mónika

Az általános iskola programjai
Nemzeti ünnepünk

Az 1848-49-es eseményekre idén is isko-
lánk diákjai segítették műsorukkal az emlé-
kezést a városlakók számára 2022. március 
15-én este. A diáksággal mi, pedagógusok 
már pénteken kokárdát tűztünk és emlékez-
tünk, s láthattuk az alsó tagozatos tanulók 
műsorát. A felkészítő pedagógusok: Németh 
Éva, Süle Erika, Paulovicsné Török Cecília, 
Nagy Éva Zsuzsanna.

Színházlátogatás

A Lázár Ervin program keretében az 5. 
osztályos diákjainkkal részt vettünk a Weöres 
Színházban egy zenés, mesés utazáson a csil-
lagok között. A Tündérszép Ilona és Árgyélus 
királyfi  című előadás a Soltis Lajos Színház 
különleges produkciója volt.

Rendhagyó ének-zene óra

Iskolánk 4. osztályos és néhány másodikos, 
harmadikos, ötödikes és hetedikes tanulói ré-
szese lehettek a „Hangszert a kézbe” Ország-
járó zenei játéktér és ismeretterjesztő prog-
ramsorozatnak, melyet 2017 óta szerveznek, s 
eddig 46 városban próbálhattak ki számtalan 
hangszert az érdeklődők. Köszönet a szerve-
zőknek, hogy a vasvári iskolásokkal is jelen 
lehettünk az utolsó szombathelyi napon!

A víz világnapja – március 22.
Az elmúlt időszak nem kedvezett a közös 

összejöveteleknek, így még inkább örültek a 
kisdiákok, hogy visszatérhettek a régi „élet-
hez”. A gyerekek a Vizipók Csodapók me-
sesorozatból néztek meg egy részt, majd az 
aulában elrejtett találós kérdések keresésre 
indultak. A kérdések a vízzel kapcsolato-
sak voltak, amelyeket az ügyes megtalálók 
felolvastak, a többiek pedig megfejtettek. 
A nagyobbak Víz-kvízt oldottak meg, ezzel 
próbára téve találékonyságukat, tájékozott-
ságukat, de a talajvízről is bővítették ismere-
teiket. Valamennyi résztvevőnek nagyon tet-

szett az activity, a lerajzolt vízzel kapcsolatos 
tevékenységet próbálták elmutogatni társaik-
nak. A vízzel való takarékoskodásról a víz-
fogyasztás fontosságáról való beszélgetéssel 
zárult a délután. A program szervezésében, 
lebonyolításában Plótár Edina, Végh Elizabet 
pedagógusok és Németh Éva ökoiskola fele-
lős vettek részt.

Természetközeliség és ÖKO-szemlélet
A Csodaszarvas Tájparkban megrendezett 

szemléletformáló workshopon vettek részt 
a vasvári diákok A program során Örökös 
Ökoiskolánk minden diákja elméleti és gyakor-
lati szinten is megismerkedett a környezettuda-
tosság, a hagyományőrzés és az ÖKO szem-
lélet több formájával. 3 napon át délelőtt és 
délután is 3-3 csoportban élvezhették a Tájpark 
külső és belső helyszínein megvalósuló progra-
mokat: gabonaőrlést, hulladék újrahasznosítá-
sát, íjászatot, tanösvény látogatását, ágdarálást, 
komposztálást. Köszönet a Szervezőknek az 
érdekes programokért és ajándékokért!

Idegen nyelvi sikerek
Diákjaink ismét sikerrel szerepeltek az 

országos tanulmányi verseny megyei fordu-
lóján idegen nyelvekből. Mindannyian bent 
vannak az első legjobb 10 diák között. Ka-
nizsai Olívia 2. helyet szerezte meg német 
nyelvből. Tanára korábban Szakályné Pados 
Edit, jelenleg pedig Séfelné Horváth Ilona. 
Iván Szabolcs 5., Takács Milán és Szalai Be-
nedek a 9. helyen végzett angol nyelvből, ta-
náruk: Siposné Káldy Gyöngyi.

A Mozaik tanulmányi versenyben ismét 
országos döntőbe jutottak tanulóink. Iván 
Szabolcs és Szabó Réka a 2. helyen, Sáry 
Dorka a 16. helyen. Felkészítő tanáruk: Si-
posné Káldy Gyöngyi.

Újabb matematika siker
A Vas megyei Esélyteremtő Matemati-

kaversenyen 7 tanulónk bejutott a megyei 
fordulóba: Szabó Réka, Takács Milán, Wag-
ner Kevin és Vinkelbauer Ákos 8.osztályos, 
Szijártó Barna 5.osztályos, Gombás Laura és 
Bánfi  Botond 6.osztályos tanulók.

„Pénzügyesek”
Különösen fontosnak tartjuk, hogy a fel-

növekvő generáció tagjai mielőbb elsajátít-
sák az alapvető pénzügyi ismereteket, és így 
felnőttként jobban eligazodjanak a pénz vilá-
gában, tudatos döntéseket hozzanak, ezáltal 
teljesebb életet élhessenek.

K&H Bank Vigyázz, kész, pénz! országos 
pénzügyi vetélkedő 2. fordulójába jutott isko-
lánk két csapata. KP kommandó: Czvitkovics 
Dávid és Tokos Levente. Utal-OK! Ár Bo-
tond Máté, Nagy Jácint, Nagy Zétény, Szijár-
tó Barna, Vinkelbauer Áron. A felkészítőjük: 
Szakály Mónika tanítónő.

Sejberné Szabó Marianna

Középpontban 
a borászat!

Vízvári Sándor borász az aktuális sző-
lészeti teendőkről tart tájékoztatót minden 
hónap második keddjén, ebben a hónapban 
április 12-én, 17 órakor az NGMK-ban. Az 
önkormányzat által támogatott sorozat révén 
a helyi gazdák újabb és újabb információk-
hoz jutnak, megerősítést kapnak, miközben 
tapasztalatokat cserélnek egymással.

A városi borversenyt március 25-én, 
pénteken tartották meg. Az eredményekről 
következő lapszámunkban nyújtunk tájé-
koztatást.

Művelődési központ 
programjai

• Április 11-én, 17 órakor Horváth 
Imre karnagy Zene a költészetben címmel 
tart előadást.

• Ugyanezen a napon Nagykanizsán 
tartanak Nagy Gáspár versmondó találko-
zót, ahol a Hegyhát iskoláiból is lesznek 
verselők. A rendezvényen az intézmény is 
képviselteti magát.

• Április 30.: „A költő hazatér” vers- és 
prózamondó találkozó Nagy Gáspár tiszte-
letére, immár 13. alkalommal.



8 VASVÁRI ÚJSÁG 2022. március 30.

Megszépült a Csónakázó-tó környéke,
a város „zöld szíve”

A Sporthorgász Egyesületek Vas Me-
gyei Szövetsége által megvalósított pro-
jekt ünnepélyes átadóját március 19-én, 
szombaton tartották a Csónakázó-tó 
partján. A „Horgászturisztikai fejleszté-
sek Vas megyében” című, TOP pályázat 
136,5 millió forintos keretéből négy vasi 
horgásztó környezetét érintő fejlesztés 
valósult meg. A vasvári Csónakázó-tó 
megújítása és fejlesztése 33,6 millió fo-
rintból létesült. Megújultak a tó környé-
ki utak, kialakítottak mozgáskorlátozott 
horgász helyet, emellett pihenőhelyek lé-
tesültek szalonnasütővel, bográcsozóval, 
padokat, s esőbeállót helyeztek ki.

V. Németh Zsolt a térség országgyűlési 
képviselője, miniszteri biztos beszéde kez-
detén elmondta, hogy a Csónakázó-tó és 
annak környéke mindenki szívének különö-
sen kedvelt hely, s nem megszokott, hogy 
ünnepélyes rendezvényeknek adjon helyet. 
Hozzáfűzte: itt mesék születnek, ide sétálni 
járnak a helyiek. Majd megjegyezte: eddig 
is 1,7 hektár területű volt ez a tó, de most, 
a munkálatok végeztével jóval nagyobbnak 
tűnik.

– Magyarország legnagyobb civil szer-
vezete a Magyar Horgászok Országos Szö-
vetsége, amelyhez 700 ezer ember tartja 
fontosnak, hogy tartozzon. A horgászok 
száma folyamatosan, évről évre gyorsan 
nőtt, aminek hátterében olyan országos 
döntések is állnak, mint például a balatoni, 
illetve a természetes vizeken folyó halászat 
betiltása – mondta, majd kitért erre is: – A 
Döröskei tavat nemrég sikerült osztrák 
magántulajdonból visszavásárolni magyar 
köztulajdonba, így ott is hamarosan jelentős 
munkák indulhatnak el – tájékoztatott.

– Vasváron, itt a Csónakázó-tóhoz kö-
zel készül a terv a fürdőre, annak a teljes, 
komplex megújítására. Közbeszerzési fázis-
ban van a Népfőiskola, s folyik a tervezése a 
tanuszodának. Emellett szintén fejlesztések 
lesznek az erdészettel közösen a Szentkúti 
Színpadnál. Mindezen beruházások kellős 
közepén pedig itt van a tó.

Majd megköszönte mindenki, így a tu-
lajdonos, a helyi önkormányzat, valamint a 
Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szö-
vetsége munkáját.

Majthényi László, a Vas Megyei Köz-
gyűlés elnöke ünnepi beszédében elmondta, 
hogy mintegy nyolc éve dolgozták ki a helyi 
sporthorgászok azt a programot, aminek kö-
szönhetően a TOP keretéből megújulhattak 
horgásztavak.

– Két ütemben 12 horgászvíz környezete 
újul meg a megyében. Ennek a programnak 
a része a horgászturisztikai célokat szolgáló 
vasvári tó is. Kérdeztem Tóth Balázs pol-
gármestert arról, miért hívják a tavat Csó-

nakázó-tónak, s azt a választ kaptam, hogy 
gyerekkorában látott itt csónakot, így innen 
ered a köznyelvi név. Felhívnám a fi gyelmet 
arra, hogy a tó mellett megújultak az utak, 
az ösvények, fából olyan eszközök készül-
tek, amik a szabadidő eltöltését könnyítek 
meg. Létrejöttek esőbeállók, s az egész terü-
let családi, baráti piknikek megvalósítására 
alkalmas. Akadálymentesített horgászhely 
is rendelkezésre áll kerekesszékes horgá-
szok számára.

Tóth Balázs, Vasvár polgármestere kö-
szöntőjében kifejtette, hogy ez a város re-
kreációs övezete, ahova a vasvári lakosok 
kikapcsolódni, pihenni járnak.

– A tó több, mint a horgászok pihenő-
helye, mivel aki Vasváron sétálni indul 90 
százalékban errefelé indul el. A város re-
kreációs övezete a Csónakázó-tónál indul, 
a Szentkúton folytatódik és befejeződik a 
kilátónál, ahol az elmúlt években is komoly 
fejlesztések voltak – sorolta, majd megkö-
szönte képviselő úrnak a segítséget, a szö-
vetség partneri együttműködését.

– A városnak több évtizedes visszatérő 
problémája volt, hogy a II-es tó magánkéz-
be került, amit immár sikerült a városnak 
visszavásárolnia. Az első tó inkább egy 
kiépített környezet, míg a másik, egy vad-
regényes ősállapotot mutat. Mindenki meg-
találhatja a magának megfelelőt a kellemes 
időtöltésre.

Seregi Miklós, a Sporthorgász Egyesü-
letek Vas Megyei Szövetségének elnöke is 
rámutatott, hogy pár éve még csak 400-500 
ezer tagja volt az országos szövetségnek, de 
nagyon gyorsan emelkedett a tagok száma.

– Vas megyében, tavaly év végén 11 500 
regisztrált tagja volt a szövetségnek. A hoz-
zátartozókkal, és a városi pihenni vágyók-

kal együtt 40-50 ezer természetkedvelő em-
bernek a kellemes szabadidőtöltését tudják 
ezekkel a projektekkel támogatni. A TOP 
pályázaton 136 millió forintot nyertek, négy 
tó lett felújítva, fejlesztve. Vas megye leg-
nagyobb civil szervezete tartozik hozzájuk, 
s örülnek minden személyi és anyagi támo-
gatásnak.

Puskás Norbert, a Sporthorgász Egye-
sületek Vas Megyei Szövetsége ügyvezető 
elnöke kiemelte, hogy a 12 felújított hely-
színből hat V. Németh Zsolt területéhez 
(Vasvár, Szentgotthárd, Körmend térségé-
ben) tartozik.

– Püspökmolnáriban, Magyarszecsődön 
és a Hársas tavon megvalósultak már ezek 
a fejlesztések, amik immár Vasváron is 
megvalósultak bruttó 33 millió forint ösz-
szegből. A TOP támogatásával megújultak a 
tó környéki utak, készült mozgáskorlátozott 
horgászhely, pihenőhelyek létesültek sza-
lonnasütővel, padokat helyeztek ki. Kevés-
bé látványos, de fontos a tó körül kialakított 
rézsűs partoldal. Innen rengeteg túlburján-
zott növényzetet és iszapot távolítottak el. 
Örül annak, hogy nem csak milliárdokból 
lehet fontos, értékes, időtöltő fejlesztése-
ket megvalósítani. A szövetség – projektjei 
által – többszörösan túlteljesítette az elvá-
rásokat. A II-es tó fejlesztése a jövő év fel-
adatai közé tartozik. Vasváron immár régóta 
léteznek horgászok, nemcsak egy újkeletű 
hobbiról van szó, mivel tavaly volt 75 éves 
a Vasvári Petőfi  Horgász Egyesület.

Kiss Lajos vezetésével a Gersekará-
ti Általános Iskola tanulóinak fénnyel teli 
tavaszköszöntő műsorát tekinthették meg 
a megjelentek. Ezt követte a szalag ünne-
pélyes átvágása, majd a jelenlévő gyerme-
kek nagy örömére nyilvános szezonindító 
pontytelepítés keretében a horgász szak-
emberek hétszáz kiló halat, extra méretű 
pontyot engedtek a tóba. A Vasvári Petőfi  
Horgász Egyesület helyi civil segítséggel fi -
nom, helyben sütött hallal, ízletes halkrém-
mel látta vendégül az ünneplőket.

A projekt részletei:
A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei 

Szövetsége a Terület- és Településfejlesz-
tési Operatív Program turizmusfejlesztési 
pályázatán 136,5 millió Forint támogatást 
nyert el a „Horgászturisztikai fejlesztések 
Vas megyében” elnevezésű projektjével. Az 
elmúlt másfél évben megvalósított projekt 
keretében a következő négy Vas megyei 
horgásztó környezete fejlődött: Abért-tavak, 
a máriaújfalui Hársas-tó, a vasvári Csóna-
kázó-tó és a Celldömölki-tó.

A projektgazda, a Sporthorgász Egye-
sületek Vas Megyei Szövetsége jelenleg 
– közhasznú formában – 25 vasi és 4 zalai 
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Nordic Walking tanfolyam
Időpont: 2022. április 24. vasárnap
A Varga Jenő Természetbarát és Sport-

egyesület Nordic Walking tanfolyamot 
szervez 2022. április 24-én, vasárnap. Az 
oktatás délelőtt és délután két-két órában 
fog zajlani.

A bottal való gyaloglás tehermentesíti az 
ízületeket. Nincsenek káros mellékhatásai, 
és bármilyen életkorban elkezdhető a tré-
ning. Szabadban végezhető sport, így haté-
konyan erősíti az immunrendszert is.

Milyen előnyei vannak még a Nordic 

Walkingnak? A mozgás hatására fokozó-
dik a szív- és keringési rendszer működése, 
csökkenhet a vérnyomás.

A napi rendszerességgel végzett gyalog-
lás csökkentheti a krónikus betegségek ki-
alakulásának kockázatát.

Kitűnő stressz oldó program is egyben, 
segítheti a testi-lelki egyensúly megterem-
tését is. Az izomzat 90%-át megdolgoztatja, 
és ideális tréning a fogyni vágyók részére is.

Az oktatást Bozsik Anna háromszoros 
olimpikon, többszörös sífutó és biathlon 

országos bajnok, sífutó szakedző és nordic 
walking tréner tartja.. 2020-ban a Magyar 
Sport Napja alkalmából a sífutás, biathlon, 
nordic walking sportokban sportolói, va-
lamint szabadidősport oktatói kiemelkedő 
tevékenységéért miniszteri elismerésben 
részesült.

Jelentkezni a vargajenotse@gmail.com 
email címen lehet.

További információk: Varga Jenő Ter-
mészetbarát és Sportegyesület, Takács Judit 
+36 70 4080 560

folyóvíz, valamint 19 vasi és 2 zalai állóvíz 
halgazdálkodásra jogosultjaként tevékeny-
kedik 1397,19 hektár vízterületen Vas és 
Zala megyében. A 2021. évben a Szövetség 
28 tagegyesületében 11.514 horgász volt. A 
sporthorgászat feltételeinek megteremtése, 
a hal és élőhelyének védelme, a horgásztu-
rizmus fejlesztése mellett az ifjúságnevelés 
kapja a fő hangsúlyt a szervezet működé-
sében. A Szövetség arra törekszik, hogy a 
kezelésében lévő vízterületek természeti 
értékeit megóvja, fejlessze, bővítse, és fo-
lyamatosan növelje az ismertségét hazánk-

ban és külföldön egyaránt. Azon dolgozik 
a szervezet, hogy horgászvizei kedvelt és 
a társadalom széles csoportja számára elér-
hető, halban gazdag sporthorgász helyszí-
nekké váljanak, ezáltal kellemes, kulturált 
kikapcsolódást nyújtsanak minden látoga-
tónak és tagegyesületi horgásznak. Ezen 
küldetés megvalósításának egyik újabb 
mérföldköve a Vasvári Csónakázó-tónál 
megvalósított horgászturisztikai projekt is.

Vasvár zöld szíve a Csónakázó-tó, amely 
a sportolók, horgászok és pihenni vágyók 
kedvelt helyszíne. A tó közelében találjuk 
a Szentkút kápolnát, az évszázadok óta hí-
res és kedvelt búcsújáróhelyet, szépséges 
természeti környezetben. A kápolna előtt, a 
parkerdőn halad keresztül a Mária-út egyik 

szakasza is. A kápolnához vezető utat fából 
faragott stációk szegélyezik. A vasvári „fe-
neketlen tó” ugyancsak méltó hazánk legér-
dekesebb helyeinek listájára, hiszen a mon-
da a Vasvárnak nevet adó vas vár történetét 
taglalja, amelyben fontos szerepet játszik 
két fi atal és egy kígyókirály is. Úgy tartja 
a legenda, hogy a feneketlen tóba süllyedt 
vas várnak kulcsát szilveszter éjjel a kígyó-
király hozza a felszínre. Aki elveszi tőle a 
kulcsot, megszabadítja a várat az átoktól. A 
Vasvári Csónakázó-tó félszigetén áll ezen 
legendának emléket állító monumentális 

szobor, ami egy kígyókirályt és kulcsot 
ábrázol. Az 1965-ös nagy árvíz után Vas-
vár védelme érdekében gátépítési munkák 
kezdődtek. A védőgáthoz szükséges földet 
horgászaktivisták közbenjárásával a Szent-
kút ősbükkös melletti részről olyan módon 
termelték ki, hogy a helyén egy kis tó ke-
letkezett, ami mára valódi gyöngyszemmé 
vált, így alakult ki a Vasvári Csónakázó-
tó. A tavat 1992-ben fejlesztették tovább, 
melynek köszönhetően Vasvár városa két 
állóvízzel is büszkélkedhetett ettől kezdve. 
A csónakázó-tó 1,7 hektár, míg a mellette 
lévő kisebbik tó 1,1 hektár.

Az évek múlásával a tavak jelentős mér-
tékben eutrofi zálódtak és a vízparti jóléti 
infrastruktúra is elöregedett. A Sporthor-

gász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége, 
mint vízterület halgazdálkodási hasznosí-
tója a pályázati lehetőséget megragadva 
igyekezett megújítani az első, régebbi tó 
környezetét. A fejlesztésben partner volt a 
tó tulajdonosa, Vasvár Város Önkormány-
zata és a tavalyi évben 75. születésnapját 
ünneplő Vasvári Petőfi  Horgász Egyesület 
is. A pályázati munkálatok eredményeként 
az alábbi fejlesztések történtek az elmúlt 
időszakban:

• A tó mentén található 3,5 m széles zú-
zalékos út 558 méter hosszban újult meg 
antigorit zúzalékos terítéssel, és az északi 
oldalon lévő két nagyobb, összesen 320 m2 
teresedés (parkoló) felújítása történt szintén 
zúzalék terítéssel.

• Másik fontos eleme volt a munkának, 
hogy 418 m hosszúságban természetközeli 
horgászhely, partszakasz, rézsű kialakításá-
ra és partrendezésére is sor került.

• A területrendezések által kialakított 
tisztásos területen 2 db szalonnasütővel ren-
delkező pihenőhely került kiépítésre, mely 
pihenő-helyenként tartalmaz: 1 db tűzrakó 
helyet, 1 db pad-asztal garnitúrát és 1 db 
zsindelytetős pad asztalt.

• Az előzőeken túl 15 db új támlás pad, 
1 db szelektív hulladéksziget, 1 db mozgás-
korlátozott horgászstég, 1 db tábori illem-
hely kapott helyet a tópart körül, valamint 
fák ültetésére és kisebb parkosítás munkák-
ra is sor került.

A beruházás bruttó költsége 33,6 millió 
Forint volt, mely a Magyar Kormány és az 
Európai Unió támogatásával valósult meg.

A Vasvári-tóra jellemző halfajok: ponty, 
amur, keszegfélék, kárász, csuka, süllő, 
compó. A horgászvizet a Szövetség általá-
nos éves, heti és napi területi jegyével lá-
togathatják a horgásztársak. A telepítés so-
rán 450 kg háromnyaras 1,3-2,5 kg közötti 
ponty, valamint 250 kg extra méretű 5-9 kg 
közötti ponty lesz kihelyezve. A nem min-
dennapi extra méretű halak elengedésében 
örömmel fogadjuk bátor gyermek pecások 
közreműködését a helyszínen. A programra 
minden kilátogató gyermek pecás a projekt 
keretében Vasi Vizeken ajándékcsomagban 
részesül.
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Operett gála

Sikeres volt a zeneiskolai farsang
Nagy érdeklődés övezte a zeneiskola 

által szervezett vasvári farsangot, melyre 
március 1-jén, húshagyó kedden került 
sor a Nagy Gáspár Művelődési Központ 
aulájában.

A rendezvény egy hangulatos műsor-
ral kezdődött. A a gyerekek közösen adták 
elő az „Itt a farsang, áll a bál” kezdetű dalt, 
majd Szabó Zoltán igazgató és Farkas Anikó 
tanárnő rappelése adta meg az alaphangot. 
Fellépett a Kalinkó Népdalkör, Pap Szabó 
Györgyi népdelénekes, Kánya László har-
monikával szórakoztatta a nagyérdeműt. 
Gergye Rezső, a Nagy Gáspár Művelődési 
Központ igazgatója és Szabó Zoltán, a ze-
neiskola igazgatója egy szellemes kabaréje-

lenettel lepte meg a közönséget. A műsorok 
sora az Ifjúsági Fúvószenekar összeállításá-
val zárult.

A szervezők a szellemi táplálék mellett 
a betevőről is gondoskodtak – a támogatók 
és a zeneiskolás szülők közreműködésével 
– tetemes fánkmennyiséggel és innivalóval 
készültek.

A program jelmezversennyel folytató-
dott, a zsűri (Farkas Hajnalka, a Ficánkoló 
Óvoda vezetője és Sejberné Szabó Mariann, 
a Vasvári Általános Iskola igazgatója) nem 
volt könnyű helyzetben, hiszen a gyerekek 
jobbnál jobb maskarákkal rukkoltak elő.

Kísérő programként ki lehetett próbálni a 
dartsot, volt (ki)festő kuckó és játékos hor-
gászverseny is. Utóbbi díjait Laki László, 
a Vas Megyei Horgász Szövetség alelnöke 
adta át.

A farsangi összejövetel záró programja a 
tombolasorsolás volt, rengeteg nyereménnyel 
– a fődíj egy csinos farsangi torta volt. Már ka-
punyitás után látszott, hogy a nyeremények so-
kakat lázba hoztak, a tombolajegyeket nagyon 
rövid idő alatt elkapkodták. Persze, ahogy 
ilyenkor lenni szokott, a végén volt öröm, és 
bosszankodás, vidámság és némi szomorúság, 
kinek milyen volt a szerencséje azon az estén.

Összességében mi, szervezők reméljük, 
mindenki jól érezte magát

Köszönet a Nagy Gáspár Művelődési 
Központnak, a kollégáknak, szülőknek, di-
ákoknak, közreműködőknek és a sok-sok 
támogatónak: Sifi  Gazdabolt, ILdivat Fehér-
neműbolt, Crystal Nails-Vasvár, Kínai bolt, 
Irokéz Papírbolt, Trendworks, Szenthárom-
ság Gyógyszertár, Ajándékbolt, Mihályfi  Vas-
műszaki bolt, Vas megyei Horgász Szövetség, 
Krumplirózsa (Gourmet) Étterem, Ajtó-ablak 
Centrum, Pergament Papírbolt, Pizzafutáság, 
Nefelejts Virágbolt, Elixir, Sókuckó, Pearl 
Stúdió (Szabó Barbara), Castello Bistro, Vas-
vári Népfőiskola, Piktor Festékbolt, Nagy 
Gáspár Művelődési Központ, Zalaco Pékség, 
Pek-Snack Látványpékség, Ezredes Kávé-
ház, Vindő Étterem, Vén Gesztenye Csárda, 
Vasvári Zenei Alapfokú Művészeti Iskola.

Szabó Zoltán

Nőnapi Operett Gála volt az Orfeum 
Vándorszínpaddal a Nagy Gáspár Művelő-
dési Központban. Fellépett: Fonyó Barbara, 
Birinyi Mónika és Bálint Csaba.

Laki László
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Sistrum Zenei Versenyek
Idén 20. alkalommal került sor Szombat-

helyen a helyi Bartók Béla Zeneiskola által 
szervezett Sistrum elnevezésű regionális ze-
nei versenyekre.

A február 2-től március 19 -ig tartó prog-
ram keretében idén oboa-fagott- , furulya-, 
gordonka-, hegedű- , trombita-, szolfézs-, gi-
tár-, zongora- és kamaraversenyekre került sor.

A tavalyi év megmérettetéseire a járvány-
ügyi helyzet miatt a résztvevők videófelvételek 
beküldésével nevezhettek – ebben az évben 

már élőben, de a szigorú járványügyi előírá-
sok betartásával zajlott a verseny, a teremben 
a zsűri mellett csak a versenyző és a felkészítő 
tanár tartózkodhatott, az érdeklődők, szülők, 
tanárok viszont online formában követhették 
a verseny menetét.

A vasvári zeneiskola hét produkcióval 
vett részt az idei zenei versenyeken, a kö-

vetkező eredmények születtek:
Furulyaverseny (február 7.)
Bozzai Zsolna EZÜST minősítés
Bozzai Anna BRONZ minősítés
felkészítő tanár: Gyöngyössy Anna
zongorakísérő: Farkas Anikó
Trombitaverseny (február 23.)
Giczi Márk BRONZ minősítés

Baranyai Máté OKLEVÉL
felkészítő tanár: Fehér Gyula
zongorakísérő: Farkas Anikó
Zongoraverseny (március 11.)
Wessely Bálint EZÜST minősítés
Off enmüller Máté EZÜST minősítés
felkészítő tanár: Balázs Zita
Kamaraverseny (március 19.)
MADÁR-DUÓ /Galambos Nóra – fuvo-

la, Kánya Lili – zongora BRONZ minősítés
felkészítő tanárok: Gyöngyössy Anna, 

Farkas Anikó
A Sistrum regionális zenei versenysoro-

zat a zsűrik által kiválasztott legjobb műsor-
számokból összeállított Gálahangversennyel 
zárul, mely 2022. március 28- án, hétfőn ke-
rül megrendezésre Szombathelyen – az ér-
deklődők 18 órakor a Bartók Béla Zeneisko-
la Tibold Iván termében hallgathatják meg a 
versenyek legjobbnak ítélt produkcióit.

A versenyzőknek, felkészítő tanároknak 
gratulálunk!

Minikoncert a zeneiskolában
A zeneiskola zongora/szolfézs tanára, 

Balázs Zita javasolta néhány éve – akkor a 
nevelőtestület új tagjaként – a minikoncert 
bevezetését. Ötletét lelkesen üdvözöltük, 
mert a havi rendszerességgel szervezett, 
kisebb hangversenyek megvalósításával 
a zenét tanuló diákok több alkalommal is 
pódiumra kerülhetnek, így egyre nagyobb 
színpadi rutint szerezhetnek. A korábbi 
években két nagy koncertet (karácsonykor 
és tavasszal) bonyolítottunk le saját szer-
vezésben, így ennek a programelemnek a 
bevezetésével jelentősen bővült diákjaink 
szereplési lehetősége.

Úgy döntöttünk, a havonta sorra kerü-
lő minikoncertnek minden hónapban más 
tanár lesz a házigazdája, így a szervezési 
feladatok is megoszlanak, másrészt ezáltal 
a pedagógusok munkája a tanítás mellett 
a műsorszerkesztés, konferálás és egyéb 
munkaterületekkel is bővül.

Az első sikeres minikoncertek után a ta-
valyi tanévben a Covid helyzet miatt ezek a 
programjaink elmaradtak, de úgy döntöttünk, 
az idei tanév második felében folytatjuk.

Február 24-én került sor a tanév első 
ilyen kis hangversenyére, melynek házigaz-
dája Karvalics Loretta, a zeneiskola új (fu-
rulya/klarinét/szaxofon) tanára volt.

A minikoncertünkön tizenhárom tanu-
lónk vett részt, többségük a fi atalabb kor-
osztályból, de voltak olyanok is, akiknek ez 
egyfajta főpróba volt egy fontos versenye 
előtt. A közel fél órás műsor szinte telt ház 
előtt zajlott, nagy öröm számunkra, hogy a 

szülők nyomon követik gyermekük zenei ta-
nulmányait, ezzel is támogatva munkánkat.

A múlt hónapban beszámoltunk Kánya 
Lili zongoristánk önálló koncertjéről, mely 
a Szombathelyi Művészeti Szakgimnáziumi 
felvételijének főpróbája volt. A megmérette-
tés a februári lapzárta után volt, de a hónap 
végén szervezett minikoncerten már öröm-
mel jelenthettük be – Kánya Lilit felvették! 
Sok sikert kívánunk neki a zenei pályán!
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Képviselő-testületi ülés
A napirendi pontok előtti beszámo-

lóból kiderült, hogy az óvónőhiány nem 
oldódott meg, csak enyhült. Nagykani-
zsáról érkezett az az óvónő, aki immár a 
helyi gyermekek nevelésében vesz részt, s 
kapott önkormányzati lakást is.

A közbiztonság szilárd
Alapos, részletes rendőrségi beszámolót 

tárt a testület elé dr. Házi Béla rendőr ez-
redes, kapitányságvezető. Elmondta, hogy 
a járvány alatt is számos feladatuk volt: el-
lenőrizték a határokat, a szabályok betartása 
miatt az üzleteket, a kijárási korlátozásokat, 
a karanténokat. Emellett a feladataikat is el-
látták, nem is akárhogyan, mivel a nyomozá-
sok eredményességi mutatója – az országos 
átlagot is meghaladva – csaknem 82 százalé-
kos, a korábbi 68 százalékoshoz képest. Pár 
adat a részletes tájékoztatóból: a regisztrált 
bűncselekmények száma 2021-ben 218-ről 
214-re csökkent a vasvári kapitányság te-
rületén. Számos kategóriában csökkenés 
tapasztalható, így a kiskorú veszélyeztetése 
vagy a betöréses lopások területén is. Sem 
gépkocsilopás, -feltörés nem volt 2020-ban, 
míg egy-egy történt 2021-ben. 2020-ban 
egy rendkívül kiterjedt csalássorozatot is 
felderítettek. Benzinkutak, pénzintézmé-
nyek sérelmére továbbra sincs elkövetés, s 
az utcákon nincs kifosztás. A bolti lopáso-
kat 70 százalékban felderítik. 2021-ben 25 
sérüléssel járó közúti baleset történt, de sze-
rencsére egyik sem volt halálos kimenetelű. 
Ittas vezetővel szemben 29 esetben intéz-
kedtek. Kiderült: Macedónijába is adtak két 
főt egy-egy hónapra, míg határellenőrzésre, 
útlevélkezelésre egy főt. 44 rendezvényt 
biztosítottak, a polgárőrség nagyban segíti a 
munkájukat. A két szervezet közti kölcsönös 
tiszteletről az ülésen megjelent Németh Imre 
tűzoltó, polgárőr is beszélt.

Dr. Házi Béla elmondta, hogy kiemelt 
bűncselekmény 28 eset volt 2020-ban és 
2021-ben is. A testi sértés kettőről há-

romra emelkedett. Embercsempészet, 
kábítószerfogyasztás van a kapitányság 
területén. Garázdaság 2021-ben öt esetben 
volt, míg a lakásbetörés háromról kettőre 
változott. A bűncselekmények száma csök-
kent, de egyre több az online csalás. Előre 
fi zetés után többször nem érkezett meg az 
adott 50-500 ezer forintos termék. Előfor-
dult az is, hogy bankintézmény nevében 
kérték az adatokat. Emellett prevencióval 
még mindig fi gyelmeztetni kell az unokázós 
csalók miatt. Tóth Balázs polgármester és a 
képviselők is számos, várost érintő kérdést 
tettek fel, miközben mindannyian örültek 
annak, hogy Vasvár a nyugalom szigete. Ki-
derült, hogy a Táncsics utcában egy gyors-
hajtást mérő traffi  box telepítése előrelépést 
jelentene. A rendszám nélküli, lerobbant 
autók elvitele nem a rendőség feladata. 
Tájékoztatták a képviselőket, hogy nagyon 
jól működik a város kamerarendszere, más 
kapitányságok is kértek már adatokat tőlük. 
Dr. Tiborcz János megyei rendőrfőkapitány, 
dandártábornok az ülésen tiszteletét tette. 
Sok más mellett arról tájékoztatott, hogy 
Vasvár területén a legkevesebb a jogsértés. 
Kiderült, hogy mindenütt a gyorshajtók 
okozzák a legnagyobb problémát.

Könyvtári beszámoló
Gyöngyösi Zsuzsanna, a Dr. Bendefy 

László Városi Könyvtár igazgatója is rend-
kívül részletes beszámolót írt a testület szá-
mára. Ismertette: az előző évüket a covid 
határozta meg. De a megyében elsőként ők 
vezették be az online kapcsolattartást, ami 
szükség esetén most is nagyon jól működik. 
A helyismereti könyvek számára bővítették 
a polcok számát, s e-könyv olvasót is vásá-
roltak. Vasvár mellett 22 települést látnak 
el. A könyvtárat évente 25 ezer 600-an hasz-
nálják, a regisztrált használók száma csak-
nem 1000 fő, a honlapra több, mint 14 ezer-
szer kattintottak. Dr. Pataky Pál tanácsnok 
nyugtázta, hogy időben lépett a könyvtár az 

e-könyvek irányába, ami a jövőt jelenti, s a 
munkatársak nagy munkát végeznek az ol-
vasás népszerűsítéséért. Gyöngyösi Zsuzsa 
igazgatónő elmondta, mely folyóiratok iránt 
van kereslet a könyvtárban, amely immár 
lépkondicionálással is felszerelt. Beszélt 
arról a munkáról, aminek révén egyesével 
átnézték az 50 ezres állományukat és lese-
lejteztek 200 dokumentumot. Ezt követően 
a testület tagjai elfogadták a könyvtár 2022-
es munkatervét.

Gyöngyösi Zsuzsanna az összevont 
intézmény igazgatója

A Nagy Gáspár Művelődési Központ és 
a Dr. Bendefy László Városi Könyvtár hi-
vatalosan március 31-gyel összeolvadt. Az 
intézmény rövid neve: Vasvári könyvtár és 
művelődési központ. Az intézményi munkát 
a korábban önállóan működött művelődési 
központ igazgatója, Gergye Rezső segíti.

Ezt követően elfogadták a 2022. évi köz-
beszerzési tervet, amely elsősorban a csa-
tornázásra és a fürdőre vonatkozik.

Támogatják a civil szervezeteket
Dr. Pataky Pál tanácsnok elmondta, hogy 

16 pályázat érkezett be hozzájuk. Örömükre 
idén is többet: 12,7 millió forintot osztottak 
fel a szervezetek között, azonban az igény 2 
millió forinttal így is több lett volna. Dönté-
süket hosszasan mérlegelték.

Földterületek és városi főépítész
Belterületbe vontak földrészeket. Beszél-

tek arról, hogy csaknem elfogytak az építési 
telkei az önkormányzatnak, s tudják, hogy a 
jövőben lépniük kell ezzel kapcsolatban is. 
Majd módosították a településkép védelmi 
rendeletet és a Helyi Építési Szabályzatot. 
Ez utóbbi is rendkívül szigorú volt, még a 
tetőhéjazás tekintetében is. Támogatták, 
hogy legyen a városnak főépítésze, aki havi 
200 ezer forintos juttatás ellenében rendel-
kezésre áll Vasvár számára.

A Kossuth Rádió Országjárója Vasváron járt
A Kossuth Rádió Országjáró című műso-

rában Vasvár és Sárvár városa került a fi gye-
lem középpontjába március elején. Vasváron a 
Békeház volt a helyszíne a beszélgetéseknek.

A vasvári békekötés helyszínét mu-
tatta be és a domonkos rendi szerzetesek 
gyűjteményéről is tájékoztatást nyújtott 
Dr. Zágorhidi Czigány Balázs történész, a 
Vasvári Helytörténeti Múzeum igazgatója. 
Takács Judit, a Varga Jenő Természetbarát 
és Sportegyesület elnöke túrázásra biztatta 
a hallgatókat és felhívta a fi gyelmet a hét 
dombra épült város páratlan természeti érté-
keire, szépségeire, így például a Szentkútra, 

a Vaskapura és a városerdőre is.
Gergyéné Szakály Georgina, a Nagy 

Gáspár Művelődési Központ közösségfej-
lesztője fejkendő gyűjteményét mutatta be. 
Mint mondta: a nagyanyja is kendős asszony 
volt, s amikor eltávozott, eltette a kendőjét. 
Kapott kendőket ajándékba és a szavai oly-
annyira értő fülekre találtak, hogy a kendő-
gyűjteménye a műsor után is gyarapodott.

A fi nom, vasvári tekercs receptjét Laki 
Károlyné, Magdolna asszony osztotta meg 
az országjárókkal.

A műsor a Médiaklikk oldalán vissza-
hallgatható.
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Imaszándék
A pápa imaszándéka április hónapra: 
Az egészségügyi dolgozókért. Imád-
kozzunk, hogy, különösen a legsze-
gényebb országokban, a beteg és idős 
emberek gondozását végző egészség-
ügyi dolgozók munkáját támogassák 
a kormányok és a helyi közösségek.

Filmbemutató: Vasvárról Vasváriaknak
Vasváron forgatott, vasvári kötődésű 

fi lmek bemutatóját szervezi a ComMedias 
Egyesület április 14-ére, csütörtökön, 19 
órára a Nagy Gáspár Művelődési Központ-

ba. Megtekinthetjük a Vasvári Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület munkáját bemutató rövid-
fi lmet, a 12 éves fi atal fi lmkésztő, Merklin 
Máté stop motion technikával készült lego 

Star Wars fi lmjét (Baljós árnyak) és a „Cso-
dafőzet” című kisvárosi komédiát. A vetítést 
követően rövid beszélgetés is lesz az alko-
tókkal, szereplőkkel. A belépés ingyenes.

A nagyheti és húsvéti szertartások, misék rendje
Április 14. Nagycsütörtök, Az utolsó 

vacsora és lábmosás szertartása este 19 óra-
kor.

• Virrasztás éjfélig a Plébániánkon mű-
ködő csoportok vezetésével.

Teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki 
Nagycsütörtökön az ünnepi szentmise után 
a tabernákulumba tett Oltáriszentség előtt 
áhítattal elimádkozza a Tantum Er-go-t.

Április 15. Nagypéntek. Keresztúti ájta-
tosság jó idő esetén a Szentkúton, rossz idő 
esetén a temp-lomban délután 15 órakor.

• Az Úr szenvedésének ünneplése dél-
után 17 órakor.

Teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki:
– áhítattal részt vesz Nagypénteken a li-

turgiában és a kereszt imádásában.
– elvégzi a keresztutat, vagy amikor a 

Szentatya végzi a keresztutat, televízión, rá-
dión vagy a világhálón keresztül lélekben, 
áhítattal csatlakozik hozzá.

Április 16. Nagyszombat: Húsvéti vigí-
lia este 19 órakor. A szentmise végén feltá-
madási körmenet lesz a városban. Kérjük a 
kedves híveket, hogy gyertyát hozzanak ma-
gukkal. Ezután áldjuk meg a húsvéti ételeket.

Teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki Hús-
vét vigíliáján megújítja keresztségi ígé-reteit.

Április 17. Húsvétvasárnap, Urunk fel-
támadása.

• Szentmise délelőtt 9:30 órakor, húsvéti 
ételek megáldása a szentmise végén

• Szentmise este 19 órakor, húsvéti ételek 
megáldása a szentmise végén

Teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki a 
pápa Urbi et Orbi áldását áhítattal fogad-ja, 
akkor is, ha fi zikailag nincs jelen, de a szer-
tartást televízión, rádión vagy a világhálón 
keresztül áhítattal követte.

Április 18. Húsvéthétfő
• Szentmise délelőtt 9:30 órakor és este 

19 órakor.

A pálma a győzelem szimbóluma. A 
régi időkben a rómaiak pálmaágakat 
vittek a kezükben, amikor győztes hábo-
rúból tértek vissza. Virág vasárnapján 
Jézust győztesként dicsőítik. Ezt az ese-
ményt a keresztények már a negyedik szá-
zad óta ünneplik. Számomra gyerekként 
mindig nagy élmény volt a virágvasárnapi 
szertartásban rész venni.

Mivel ezen az utolsó nagyböjti vasárna-
pon Jézus királyi fogadtatásban részesül, 
érdemes gondolkozni azon, milyen király 
is Ő valójában. Az olvasmányok úgy írják 
le Őt, mintha vesztes volna. Izajás a szen-
vedő szolgáról beszél, aki odatartotta hátát 
azoknak, akik verték, arcát azoknak, akik 
tépázták. A fi lippiekhez írt levél arról szól, 
hogyan üresítette ki magát Jézus és hogyan 
lett hasonló hozzánk. A szenvedéstörténet 
vagy a passió pedig arról számol be, hogyan 
feszítették Jézust a Golgotán keresztre, a bű-
nözőket megillető helyen. Annak ellenére, 
hogy Jézust a vesztesek közé sorolták, az 
emberek felismerték, „Ez valóban Isten Fia 

volt.” Jeruzsálemi bevonulásakor a tömeg 
azt kiáltotta, „Ő a próféta!”

Talán sokszor mi is a vesztesek közé sorol-
juk magunkat, sokszor azt hisszük, hogy ez a 
sorsunk, nem lehet rajt változtatni, nincs töb-
bé kiút. Azonban nem szabad elfelejtenünk, 
hogy mi is győztesek vagyunk, bármi is törté-
nik az életünkben. Ha Jézus le tudta győzni a 
bűn sötétségét és a hitetlenség éjszakáját, mi 
is meg tudjuk tenni, mert őhozzá tartozunk. 
Ahhoz azonban ki kell üresíteni magunkat, el 
kell engedni a saját képzeteinket és teljesen 
Jézusra kell bíznunk magunkat.

Ezért mikor megemlékezünk Jézus bevo-
nulására Jeruzsálembe, siessünk mi is a szen-
vedésére igyekvővel, tartsunk együtt azokkal, 
akik elébe vonultak. De ahogy a Krétai Sz. 
András mondta, ne úgy, hogy pálmaágakat és 
ruháinkat terítsük útja elé szőnyeg gyanánt, 
hanem amennyire csak tőlünk telik, meg-
alázkodó lélekkel, őszinte szívvel és elhatá-
rozással mi magunk boruljunk le elébe, hogy 
befogadhassuk a hozzánk jövő Igét.

Örömmel fogadjuk Jézust az életünkben 
és engedjük, hogy velünk együtt járja éle-
tünk viszontagságos útjait. Engedjük, hogy 
velünk legyen étkezéseink során és boldog 
pillanatainkban. Engedjük, hogy velünk jár-
jon, amikor keresztünket cipeljük minden-
napi életünkben.

Virágvasárnapon az év legszentebb hete 
kezdődik. A világ azonban nem áll meg, 
minden megy tovább, a szokásos TV mű-
sorok, a szokásos munkarend, a háborúk, a 
mindennapi küzdelmek, megszokások. Ha 
azt akarjuk, hogy a Nagyhét valóban szent 

idő legyen, csak rajtunk múlik a döntés, 
hogy tényleg az legyen számunkra.

Látni szeretnénk Jézust mondták a Jeru-
zsálembe érkező görög zarándokok Fülöp 
apostolnak. Csak akkor láthatjuk őt, ha tiszta 
a szívünk, mert nem fi zikai szemmel fogjuk 
látni őt, hanem a lelki szemünkkel. Jézus 
már régóta vár mindannyiunkat, de lehet, 
hogy nem vesszük észre mert annyira elfog-
laltak vagyunk a mindennapi aggodalmaink-
kal. A nagyhét arra szolgál, hogy fi gyeljük 
Jézusra, engedjük őt újra az életünk közép-
pontjába és részesülünk az ő feltámadásá-
ban, így újra tudjuk kezdeni az életünket. 
Legyen a Nagyhét számunkra valóban az év 
legszentebb hete! Áldott húsvétot kívánok 
minden kedves olvasónak.

Magung Fransis SVD

Virágvasárnap: a legszentebb hét kezdete az évben
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Ezüstérmesek lettek

A pandémia miatti hosszú kihagyást követően márciusban rendeztek 
Körmenden utánpótlás labdarúgó teremtornát a 11 éves korosztály szá-
mára. A vasvári gyerekek az előkelő 2. helyet szerezték meg. A döntőbe 
két körmendi, egy szentgotthárdi és egy őriszentpéteri csapat ellen ara-
tott győzelmen keresztül vezetett az út. Itt a sárvári csapat várta a miein-
ket és 1:1-es végeredményt követően csak büntetőpárbajban maradtak 
alul a srácok. Gratulálunk nekik! Csapattagok: Balázs Máté, Babos Za-
lán, Dancz Tamás, Gargya Ármin, Kánya László, Máté Levente, Nagy 
Levente, Szenes Ákos, Szijártó Barnabás, edző: Nagy Tamás (Puma)

Első helyen a vasvári 
tűzoltók

Két év kihagyás után újra megtartotta a Vas Megyei Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság a hivatásos és önkormányzati tűzoltók számára 
kiírt tűzoltó szakmai és műszaki mentő, valamint a katasztrófavé-
delmi műveleti szolgálat állományának tudását összemérő tűzvizs-
gáló verseny megyei döntőjét a Petőfi  telepen, március 23-án. Első 
helyezést ért el a Vasvári Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság. 
Az egyesületet Fejes József, Katona István, Séllei László és Vargyai 
Gábor képviselték. Külön öröm, hogy Vargyai Gábor gépjárműve-
zető kategóriában is első lett.

Tájékoztató az óvodai és bölcsődei beiratkozásról
Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy 

a Vasvári Ficánkoló Óvoda és Mocor-
gó Bölcsődébe a 2022/2023-as nevelési 
évre a beiratkozás az alábbiak szerint 
történik:

Ficánkoló Óvoda:
• Az óvoda kötelező felvételt biztosító 

köznevelési intézmény hivatalból – az ön-
kormányzat, mint fenntartó értesítése alap-
ján -, felveszi a körzetébe tartozó mindazon 
vasvári gyermeket, aki 2022. augusztus 31. 
napjáig betölti a 3. életévét és nem érkezett 
jelzés arra vonatkozóan, hogy más óvoda 
felvette.

Beiratkozás időpontja: 2022. május 3.
A felvételről az óvoda értesíti a szülőt. A 

beiratkozáshoz szükséges alábbi dokumen-
tumok bemutatására a gyermek első óvodai 
nevelési napján kerül sor. (Szülőnek egyéb 
teendője nincs.)

• gyermek nevére kiállított személyi azo-
nosító igazolvány és a lakcímet igazoló ha-
tósági igazolvány (lakcímkártya)

• a gyermek születési anyakönyvi kivonata
• TAJ száma
• szülő személyigazolványa és lakcím-

kártyája
• Az óvoda a felvételi kötelezettségnek 

teljesítését követően, amennyiben további 
felvételi kérelmeket is teljesíteni tud, úgy a 
más településen élő szülőtől érkezett szán-
dék nyilatkozat alapján a szülőt a beiratko-
zás módjáról, időpontjáról a beiratkozáshoz 
szükséges dokumentumokról haladéktala-
nul tájékoztatja. Az óvoda ezen gyermekek 
felvételére vonatkozóan 2022. április 30-
ig dönt és erről értesíti a szülőt, továbbá a 

gyermek kötelező felvételét biztosító óvoda 
vezetőjét.

További információ az alábbi elérhetősé-
gen kérhető: 06-30/226-9577

• Amennyiben a vasvári szülő nem a 
kötelező felvételt biztosító Ficánkoló Óvo-
dába szeretné gyermekét beíratni, akkor 
erre irányuló szándéknyilatkozatát be kell 
jelentenie – a kötelező felvételt biztosító 
óvoda nevének és címének megjelölésével, 
elektronikus úton, telefonon vagy indokolt 
esetben személyesen – az általa választott 
óvoda vezetőjének.

Kérjük, hogy amennyiben másik óvodá-
ba szeretné gyermekét beíratni úgy az alábbi 
elérhetőségek valamelyikén a vasvári óvoda 
vezetőjét is szíveskedjen tájékoztatni.

• ovodatitkar@vasvar.hu
• 06-30/226-9577 vagy a 06-94/573-097

Mocorgó Bölcsőde:
A kihirdetett veszélyhelyzetre és az in-

tézményben megváltozott munkarendre 
tekintettel a 2022/2023-as nevelési évre tör-
ténő beiratkozás az alábbiak szerint zajlik:

Beiratkozás időpontja: 2022. május 2.
A beiratkozáshoz szükséges dokumentu-

mok:
• gyermek nevére kiállított személyi azo-

nosító igazolvány és a lakcímet igazoló ha-
tósági igazolvány (lakcímkártya)

• a gyermek születési anyakönyvi kivo-
nata

• TAJ száma
• szülő személyigazolványa és lakcím-

kártyája
• másolat a kiskönyvről és az oltásokról
• A bölcsődei felvételhez minden esetben 

szükséges a felvételi kérelem kitöltése és a 
még feltüntetett dokumentumok csatolása. 
A felvételi kérelem az intézmény honlap-
járól (www.fi cankolomocorgo.hu) letölthe-
tő, szükség esetén az alábbi telefonszámok 
valamelyikén kérhető, ebben az esetben a 
felvételi kérelem kipostázásáról az óvoda 
gondoskodik.

• 06-30/226-9577 vagy a 06-94/573-097 
(8:00-16:00 óra közötti időben)

A beiratkozás módjai:
• Online mód: A beiratkozáshoz szük-

séges dokumentumokat az ovodatitkar@
vasvar.hu címre szkennelve vagy fotózva 
csatoltan küldve.

• Telefonon keresztül: A beiratkozáshoz 
szükséges adatokat pontosan bediktálva az 
alábbi telefonszámok valamelyikén 8:00-
16:00 óra közötti időben. (A beiratkozáshoz 
szükséges dokumentumokat ezen esetben is 
csatolni szükséges, ennek módjáról és idő-
pontjáról a telefonos egyeztetés során ad 
felvilágosítást az óvoda.) 06-30/226-9577 
vagy a 06-94/573-097

• Rendkívüli esetben személyesen az 
alábbi telefonszámok valamelyikén történő 
előzetes időpont egyeztetést követően: 06-
30/226-9577 vagy a 06-94/573-097.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentu-
mokat a szülőnek vinnie kell magával.

Amennyiben az óvodai felvétellel és a 
bölcsődei beiratkozással kapcsolatban to-
vábbi kérdése lenne a Tisztelt Szülőknek, 
úgy előzőekben megadott telefonszámok 
bármelyikén érdeklődhetnek 8:00-16:00 óra 
közötti időben.

A Vasvári Ficánkoló Óvoda és Mocorgó Böl-
csőde minden gyermeket sok szeretettel vár!
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www.facebook.com/

vasvarrol

www.vasvar.hu

Ajánlom olvasásra
Ajánlom olvasásra Békés Márton: 

Kulturális hadviselés című könyvét azon 
elvetemülteknek, akik kitartóan próbál-
ják megérteni a történéseket, amik a kul-
túra területén zajlik.

A szerző provokatívan jelent ki számta-
lan dolgot, ami ellenszenves számomra, de 
olvasni érdemes és reagálni is, ahogy tette 
Papp Endre a Hitel hasábjain. A reagálást 
megtette a szekszárdi Hitel Esten is, ami 
ezen a linken látható: (https://www.youtube.
com/watch?v=iimmUfwFg2E)Amennyiben 
képesek vagyunk megismerni egy tekinté-

lyes gondolkodó írásait, és az vitára ingerel 
bennünket, az mindenképpen előre viszi a 
mai magyar közgondolkodást.

A Hitel 2022.évi 2.számában jelent meg 
a főszerkesztő tollából Békés Márton köny-
vére refl ektáló írás: Hogyan tegyük tönkre 
a kultúrát?

Talán van még gondolkodó (értelmiségi?) 
e hazában, akiben egy ilyen kérdés még indu-
latot vált ki. Aztán, ha azokon sikerül uralkod-
nia és racionálisan veszi számba a két alkotó 
írását, akkor nem volt hiábavaló azokat leírni.

rege

Vasvári Játékszín
hírei

A Vasvári Játékszín Csengey Dénes: A 
Tejút lovasa címűt művét április 9-én Bükön, 
április 10-én Bajánsenyén játssza.

Április 22-én Lendván, a Kárpát-me-
dencei Színházi Konferencián vesz részt az 
egyesület.

Lomtalanítási tájékoztató
Az STKH Sopron és Térsége Környezet-

védelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofi t 
Kft. értesíti a Tisztelt

Lakosságot, hogy az idei évben is a ve-
gyes hulladékgyűjtésre kötelezett és bevont 
valamennyi

lakossági ügyfele részére biztosítja a 
lomhulladék összegyűjtését és elszállítását.

Vasvár település közigazgatási területén 
az éves lomtalanítás időpontja és formája:

2022. június. 11. (szombat) – közterületi 
házhoz menő lomtalanítás során kihelyezhe-
tő hulladékok: a közszolgáltatás keretében 
rendszeresített gyűjtőedény méreteit meg-
haladó nagydarabos háztartási lomhulladék. 
(EWC 20 03 07) Például: kanapé, ágy, ágy-
betét, szekrény, fotel, szék, szőnyeg, kerti 
bútort stb. A nagyméretű lomokat (pl.: ágy, 
szekrény, ülőgarnitúra) szétszedett állapot-
ban kell kihelyezni úgy, hogy az kézi erővel 
könnyen mozgatható legyen. Az elszállítás-
ra kerülő lomhulladék kizárólag lakossági 
eredetű lehet! A lom hulladékokat a meghir-
detett gyűjtés első napján 6.00-tól, az ingat-
lanok előtti, szállítójárművel megközelíthe-
tő közterületről folyamatosan szállítjuk el. 
A hulladék mennyiségétől függően ez akár

több napot is igénybe vehet. Egy adott 
utcában már befejezett gyűjtés után kihelye-
zett lom hulladékokat nem tudjuk elszállí-
tani.

Az alábbi hulladékokat NEM vesszük át!
• zöldhulladék (pl.: kerti hulladék, nye-

sedék),
• szelektív hulladék (pl.: sárga és kék 

zsákban gyűjthető hulladékok),
• állati tetem,
• gazdálkodói-vállalkozói tevékenység-

ből származó hulladék,
• autóbontásból származó autó alkatrész 

(pl.: kárpit, szélvédő, lökhárító stb.),
• építési-bontási hulladék (pl.: mosdó-

kagyló, csempe, WC csésze, ablak, ajtó, 
üveg, síküveg, tükör, stb.)

• szóródó-, lapátos-, zsákos hulladék (pl.: 
Inert, kommunális),

• személy-, teher-, traktor gumiabroncs,
• veszélyes hulladék (pl.: vegyi anyaggal 

szennyezett göngyöleg, permetezőszer, mara-
dék festék, festékes göngyöleg, akkumulátor, 
neoncső, azbeszt, gyógyszer, fáradt olaj, stb.),

• elektronikai hulladék (pl.: selejtes hűtő, 
televízió, háztartási gép),

• fém hulladék (pl.: hordó, ereszcsatorna, 
drótkerítés, csövek stb.),

• kézi erővel nem rakodható túlsúlyos, 
vagy túlméretes hulladék.

A felsorolás nem teljes, csak az általá-
nosan előforduló hulladékokat tartalmaz-
za. A háztartásokban keletkező veszélyes, 
illetve egyéb, különleges kezelést igény-
lő hulladékok átvételével kapcsolatban, 
ajánljuk fi gyelmükbe Zöldudvarainkat, 
melyek működéséről honlapunkon, a 
„SZOLGÁLTATÁSAINK-Zöldudvarok 
üzemeltetése” menüpont alatt találnak rész-
letes tájékoztatást.

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy la-
kókörnyezetük tisztaságának megőrzése 
érdekében a tájékoztatóban foglaltakat 
szíveskedjenek betartani! Kollégáinknak 
a szabálytalanul kihelyezett hulladékok át-
vételét, kivétel nélkül vissza kell utasítani-
uk. Amennyiben fenyegetve érzik magukat, 
elhagyhatják, veszélyesnek ítélt szituációk-
ban kötelesek azonnal elhagyni a helyszínt! 
Ilyen esetekben lomtalanítás már csak a kö-
vetkező évre vehető igénybe. Együttműkö-
désüket és megértésüket köszönjük!
STKH Sopron és Térsége Nonprofi t Kft.

Tel.: 94/573-006 • Fax: 573-036
www.blvk.hu

SZÉPIRODALOM
•  Harsányi: A magyar Szent Korona 

regénye
•  Moretti: A szerelem szigete
•  Armentrout: Megveszekedett
•  Tobey: Az úr játéka
•  Christie: Életem
•  Fekete: Szarvasbőgésen

SZAKIRODALOM
•  Frankl: Az élet értelméről
•  Geddes: Szülők nagy mobilkönyve
•  Munroe: mi lenne, ha?
•  Kiss: Semmit és azt könnyedén
•  Harford: Adatdetektív
•  Döll: A gránátalma titkai
•  Klézli: Mennyei érintés
•  Hungarikumok kis könyve
•  Csiff áry: Magyar politikusok az 

iskolapadban
•  Magyarország legszebb parkjai

GYERMEKKÖNYVEK
•  Sceffl  er: Csizmás kandúr
•  Buzási: Berci és Galóca
•  Bond: Paddington külföldön
•  Meadows: Varázslatos állatbirodalom
•  Muser: A fekete Raszputyin
•  Montgomery: Anne otthonra talál
•  Berg: Két kis dínó és a honfoglalás
•  Moser: Fantasztikus jóéjtmesék

Értesítjük az érdeklődőket, hogy a 
könyvtár állományából leselejtezett 

könyvek kedvezményes áron megvásá-
rolhatók a nyitvatartási idő alatt!

AJÁNLÓ
a dr. Bendefy László Városi Könyvtár

új szerzeményeiből

Képviselői 
fogadóóra

Gyöngyösi Zsuzsanna képviselő – mivel 
a covid miatt előírt védekezési szabályokat 
feloldották – újra tart fogadóórát 2022. áp-
rilis 12-én, 17 órakor a Dr. Bendefy László 
Városi Könyvtárban.
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A szelektív hulladékot április
11-én, hétfőn szállítják el

HarMona
MASSZÁZS, PEDIKŰR

ORRLYUKASZTÁS
FÜLLYUKASZTÁS
(gyerekeknek is)

Tőke-Szakonyi Ramóna
9800 Vasvár, Járdányi u. 5.

Tel.: 06-30/727-7404
Részletek és időpontok

telefonon vagy a Facebookon!
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